

房间少 环境不好

酒店特价房便宜了啥?

如今,在城区内快捷酒店遍地开花,酒店为了吸引消费者,往往会推出不少优惠活动,其中,特价房就是最常用的“手段”。但是,近日市民王女士却表示,她在不少酒店看到过特价房的广告,可到了她订特价房,却非常难,王女士怀疑,酒店特价房是噱头喊得响,优惠的真实性却大大缩水。

王女士介绍,前段时间有朋友从外地来枣庄游玩,为了做好接待,她准备提前帮朋友预订酒店。王女士从网上搜索发现,市区内有不少酒店都在搞特价活动,一家四星级的酒店打出了一晚最低60元的特价招牌,还有不少快捷酒店也都有相对的特价房等等,王女士按照网上的地址先是来到了位于市中区振兴路上的

一家快捷酒店,当王女士表示要订一间特价房时,却被告知,今天的特价房已经没有了,问其原因,服务员回答说,特价房有限,一天只有一间。随后,王女士又来到了君山路的一家酒店,得到的回答也一样,只能订正价房。无奈,王女士只能按照比特价房贵一倍的价格订了一套正价标准房。

事后,王女士向周边的同事聊起此事时,没想到,大家都遇到过类似情况,“还有些同事反映说,有些酒店虽然有特价房,但事后发现,特价房价钱虽然便宜,但条件却比一般普通房间要差很多,不是房间空间小,就是设施陈旧,即使是花便宜的价钱住,也不会觉得捡到了便宜。”王女士表示。

根据王女士反映的情况,记者走访了市区的酒店了解情况。

3日上午,在某酒店内,当记者问及有无特价房时,不少服务人员都表示,特价房是有,但数量相对有限,一般安排在周一到周四期间,周末没有,特价房相对于正价房能优惠一半左右的价格。但每个酒店的特价房都有个不成文的规定:不接受预订,如果顾客来的时候正巧有特价房空着,就能住上。而其他几家酒店的答复要么说有时间限制,要么表示有其他一些限制。

一位从事了多年酒店管理的张女士介绍,很多酒店所谓的特价房,在很大程度上,只是一种招揽、吸引顾客的噱头,有些酒店甚至一间特价房

都没有。就算酒店有特价房,也会和其他的房间有所区别,可能是一些光线不好,空间较小,没有窗户,不包含早餐的房间,软件、硬件条件都有限。

张女士介绍,一般来住宿的人,都是出门在外,出差或是旅游的人,大多数市民看到酒店打出的特价房招牌时,只是认为这家酒店相对来说会便宜一些,但并没有抱着非得住特价房的心理,要是能住上,就能省下一部分钱,但要是住不上,也不会因为多了几十块钱而有什么“怨言”,不少酒店正是看到了顾客的这种心理,所以遇到一般来住宿的客人都会对其说,特价房已经住满了。

(记者 毛毳 张琛)

阴雨天儿童病频发

前段时间,持续的高温天气,让不少儿童频频中招,呼吸道感染、手足口、疱疹等高温病频发,不少医院变成了患儿的聚集区,而这几日的阴雨天气,也没有让患儿减少。专家提醒,天气多变的季节,一定要对儿童多加注意,以免再被消化道疾病困扰。

7月3日,市中区妇幼保健院内,带着孩子看病的家长依旧很多,不少家长在门诊室外等待。感染科的门诊内,刘女士带着她的孙女正在接受诊断,她介绍,上幼儿园的孙女在几天前就被诊断出上呼吸道感染,输了2天的液已经有所好转,可没过一天就又发热了。诊断医生表示,这与近段时间天气反复无常有一定的关系,因幼儿身体抵抗力和对外界的适应能力较差,又正逢感染病多发季节,复发发病率也升高了。

在市妇保院李医生处,记者了解到,连天大雨,空气净化了不少,会减轻呼吸道疾病的感染率,可相对于肠道来说,却有着不利的影响,反复的阴雨天气容易引起食物的变质,潮湿的天气也会使霉菌增长,儿童胃肠道比较敏感,加之潮湿天气使细菌在食物中繁殖较快,孩子吃了不洁食物或脐部受凉后都会引起肠炎而拉肚子。

记者在输液室看到,“小病号”和陪同的家长几乎挤满了整个房间。正在忙碌的护士介绍,虽然是雨天,可病号依旧不少,尤其是上午,打点滴的人是最多的。据了解,不少患儿的点滴已经打了4天,发病的原因大多是呼吸道感染、咽炎等症,而腹泻、腹痛等肠道疾病的儿童则多是以服药进行治疗。

李医生表示,如果孩子有恶心、呕吐、排脓便便时,要及时就诊。同时,家有持续高烧的孩子要保持室内空气清新流通和一定的湿度,让患儿多饮白开水,保证充足的睡眠。

(记者 胡聪)

天天交通



要想回家 先过“河”

连续两天的大雨让市中区怡华园巷南侧巷口成了“汪洋大海”,这让附近的住户每天都要先过河才能回家。家住怡华园东区2号楼的郑先生说,2日的一场大暴雨,让巷口积水越来越深,要是步行出门,稍不注意就会将身上弄湿,“不是被积水湿了裤脚,就是被过往车辆溅了一身污水。”郑先生抱怨道。

据了解,怡华园巷南侧巷口除了地势低造成的严重积水之外,还有一个重要原因,就是附近地下排水管道不畅,所以只要一下雨,这里就变成了小雨“小河”、大雨“大河”、暴雨“一片汪洋”。希望相关部门能在雨过天晴后,拿出整改方案,改善排水系统,还市民一个安全洁净的出行环境。

(记者 王晨曦 文/图)

行李箱里装古董 开箱变成碎瓷片

“碰瓷儿”又出新花招

3日下午,市民李先生称,他在市中区华山路某饭店吃饭,开车离开时差点中了“碰瓷儿”的招,提醒其他市民注意。

据李先生回忆,2日晚上10点左右,他吃完饭把朋友送下车后,来到自己的车前,却发现车的前方,紧挨着右车灯有一个挺大的行李箱。李先生四处看看,没有看到箱子的主人。“我还喊了两声,也没人理我。于是,我就跑到饭

店里,问老板知不知道是谁的箱子,老板也说不知道。我又围着车转了一圈,无奈之下,只能拿出手机来拍了张照片,想着万一有什么事儿,这好歹也是个证据,现在说不清的事情太多了,很让人害怕。”就在李先生拍完照片准备离开的时候,一个小伙子跑了过来,称箱子是自己的,拉着箱子就走了。

回家以后,李先生越想越觉得这个箱子有蹊跷,便上网

查了一下。“我一查才知道,我当时处理的方法是正确的。有网友揭露说,这是一种新的‘碰瓷儿’手段。当时我送完朋友看到了前面有个箱子,被骗的网友没有看到箱子,车稍微一动就会碰到箱子,箱子打开以后,是一箱子碎瓷片,这时候就会有人上前,说箱子里的瓷器是收集的古董什么的,很值钱,就会被敲一笔。还有网友没想到拍照留证据,一动箱子,就会有人过来说,因

为箱子被动了,所以里面的瓷器碎了,还是要求赔钱。”

“我希望通过晚报这个平台,把我的这个经历告诉更多的市民,在遇到类似情况的时候,一定要拍照或者通过其他的途径留下证据,千万不要在不经意间就落入骗子的圈套。”李先生说。

(记者 邵士营
实习生 刘国正)



电动车“遮阳利器”慎用

夏日炎炎、太阳烈烈、雷雨阵阵,为了出行方便,不少骑电动车的市民添加了“装备”用来遮阳太阳、风雨。但交警提醒市民,这些后添加上的装备,很可能会增加发生交通事故的风险。

近日,记者在采访中发现,不少骑电动车的市民将各式各样的遮阳伞,遮阳手套,固定在电动车上。据了解,今年的太阳伞比往年更大,虽能兼顾前后,但在呵护骑车人的时候,也增加了电动车与其他车辆发生碰撞的危险。交警表示,由于骑车时速度较快,太阳伞和空气的摩擦就增大,特别是遇到刮风天气,摩擦就更大,从而导致车子不稳,左右摇晃。遮阳伞越大,这种摇晃的幅度也就越大。再加上安装遮阳伞的大多是女性,本身力气就小,对摇晃的车子更加难以控制,极易摔倒。如果在雷雨天气再穿上雨衣,骑上电动车,就更增加了出行时的危险。

交警表示,由于遮阳手套被固定在电动车把上,而双手又被套在手套里,在遇到紧急情况时,双手难以在第一时间从手套里抽脱出来,支撑身体。这样就会不自觉地倒向一侧,发生危险。交警建议,虽然天气炎热,做好必要的防晒不可少,但安全出行一定要常记心间。

(记者 苏羽)

用电安全进校园

“同学们,目前天气炎热,是电风扇使用的高峰期,在家里拿电风扇插头往插盘上插时,要注意用手拿住这个地方,千万别碰到了铜片,以免受到电击发生危险……”日前,山亭区某供电服务中心的职工张井国在徐庄白龙湾小学教室里,一边手里拿着插盘,一边向学生演示着。这只是该中心开展“用电常识安全进校园”活动的一个缩影,确保广大山区学童过一个安全愉快的暑期。

“同学们,千万不能在高压线下放风筝,也不能用湿手触摸电源。千万要牢记!”

“知道了。”同学们齐声回答道。

“大家马上要放暑假了吧?那在外面玩耍的时候,看到这个标志牌怎么办?”张井国指着一块标志牌问到。

“这个是禁止攀爬。不要靠近攀登,以免发生意外。”学生赵前回答道。

“听了有关用电的知识,进一步增强了孩子们从小养成安全用电的好习惯,提升了他们的安全意识。”白龙湾小学闫业聚老师这样说。

最后,张井国还为每位学童赠送了印有预防用电意外图案的小扇子。

在讲课中,为让广大学生通俗易懂,该中心的电工们结合大量生动有趣的事例,通过发放安全用电宣传单、用电指南等多种形式向学生们广泛宣传,得到了广大学生和家长的好评,取得显著成效。

(记者 焦兴田 通讯员 朱宗峰)